

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

Наукова діяльність у Чернівецькій області

у 2020 році

Статистичний бюлетень

Чернівці

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області
Управління аналізу даних статистичних спостережень
Відділ аналізу даних економічної статистики

вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна
тел. (0372) 58-18-99, 58-13-44
електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua
веб-сайт: www.cv.ukrstat.gov.ua

Відповідальні за випуск Коропотницька М.В., Шарова Н.І.

Примітка. Бюлетень містить статистичну інформацію у районному розрізі. Інформація за 2019-2020рр. наведена відповідно до адміністративно-територіального устрою, який діяв до набрання чинності постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ “Про утворення та ліквідацію районів”.

Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної статистики управління аналізу даних статистичних спостережень на основі даних державного статистичного спостереження: ф. № 3-наука (річна) “Звіт про здійснення наукових досліджень і розробок”, ф. № 1-нк (річна) “Звіт про роботу аспірантури”.

СКОРОЧЕННЯ

грн – гривня	р. – рік
млн – мільйон	тис – тисяча
НДР – наукові дослідження і розробки	% – відсоток
од – одиниця	

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Тире (–)	– явищ не було
Нуль (0,0)	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
Символ (×)	– заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу
"з них", "у тому числі"	– наведено не всі доданки загальної суми
Символ (к)	– дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України “Про державну статистику” щодо конфіденційності статистичної інформації

Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у зв’язку з округленням даних.

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2021
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через електронні системи та на електронних носіях необхідно мати спеціальний дозвіл.

ЗМІСТ

	Стор.
Аналітичний огляд	3
Основні показники діяльності наукових організацій	4
Кількість організацій, які здійснювали наукові дослідження і розробки, за секторами діяльності	5
Розподіл кількості організацій, що здійснювали наукові дослідження і розробки, за секторами діяльності	5
Підготовка аспірантів за галузями наук	6
Підготовка аспірантів за галузями знань	7
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за категоріями персоналу по містах та районах	9
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок	10
Розподіл кількості працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за категоріями персоналу	11
Кількість жінок, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за категоріями персоналу по містах та районах	12
Розподіл кількості жінок, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за категоріями персоналу	13
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за рівнем освіти по містах та районах у 2019 році	14
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за рівнем освіти по містах та районах у 2020 році	14
Розподіл кількості працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за рівнем освіти	15
Кількість жінок, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за рівнем освіти по містах та районах у 2019 році	16
Кількість жінок, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за рівнем освіти по містах та районах у 2020 році	16
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за галузями наук по містах та районах у 2019 році	17
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за галузями наук по містах та районах у 2020 році	17
Розподіл кількості працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за галузями наук	18
Кількість жінок, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за галузями наук по містах та районах у 2019 році	19
Кількість жінок, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за галузями наук по містах та районах у 2020 році	19
Кількість дослідників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за статтю за науковими ступеннями по містах та районах у 2019 році	20

Кількість жінок-дослідників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок, за галузями наук за секторами діяльності	36
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за джерелами фінансування	37
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок	37
Розподіл фінансування витрат на виконання наукових досліджень і розробок за джерелами фінансування	38
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за джерелами фінансування за видами робіт	39
Розподіл витрат на виконання наукових досліджень і розробок за видами робіт	40
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок по містах та районах	41
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за джерелами фінансування по містах та районах	42
Валові витрати на виконання наукових досліджень і розробок за видами витрат	43
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за видами робіт за галузями наук	43
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за галузями наук по містах та районах у 2019 році	44
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за галузями наук по містах та районах у 2020 році	45
Поточні витрати на виконання наукових досліджень і розробок по містах та районах	46
Поточні витрати на виконання наукових досліджень і розробок за видами робіт	46
Поточні витрати на виконання наукових досліджень і розробок	47
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за видами робіт за секторами діяльності	48
Розподіл витрат на виконання наукових досліджень і розробок, за секторами діяльності	49
Поточні витрати на виконання наукових досліджень і розробок за видами робіт за секторами діяльності	50
Витрати на виконання наукових досліджень і розробок за галузями наук за секторами діяльності	50
Кількість організацій, які здійснювали наукові дослідження та розробки, за регіонами України	51
Кількість працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень та розробок, за регіонами України	52
Витрати на виконання наукових досліджень та розробок, за регіонами України	53
Поточні витрати на виконання наукових досліджень та розробок, за регіонами України	54
Методологічні пояснення	55

**Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області**

**Наукова діяльність
у Чернівецькій області
у 2020 році**

Відповідальні за випуск
Коропотницька Марія Василівна
Шарова Ніна Іванівна

Підписано до друку 04.06.2021. Формат 60x84/16
Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Тираж 2 прим.

Віддруковано Головним управлінням статистики у Чернівецькій області
вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018.